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Protokoll från årsmötet i Ulandsföreningen för arbetarskydd 2006-03-08. 
 

 

Närvarande: Nils Petersson (ALI), Christina Jonsson (AV), Kaj Elgstrand (ALI), Inga 
Rundström (AV), Sven- Erik Pettersson (f d Kommunal), Carola Lidén (SLL), Ulf Ulfvarson 
(KTH), Maria Dalin (AV), Andreas Lundin (ALI), Carin Sundström-Frisk (ALI), Kaj Frick 
(ALI), Lennart Nilson (KTH), Gun Nise (KI), Mats Bjurvald (FHI). 

 

 
1. Årsmötets öppnande: Ordföranden Gun Nise förklarade mötet öppnat.  
 
2. Val av ordförande vid årsmötet: Gun Nise valdes till ordförande för årsmötet. 

 
3. Val av sekreterare vid årsmötet: Maria Dalin valdes till sekreterare för årsmötet. 

 
4. Val av två protokolljusterare: Carin Sundström-Frisk och Mats Bjurvald valdes till 

protokolljusterare. 
 

5. Frågan om årsmötets behöriga utlysande: Årsmötet var behörigen utlyst. 
 

6. Styrelsens verksamhetsberättelse: Styrelsens verksamhetsberättelse delades ut och 
lästes upp av ordföranden. (Bilaga 1) 

 
7. Skattmästarens berättelse: Skattmästaren Nils Petersson redogjorde för föreningens 

ekonomi. (Bilaga 2) 
 

8. Revisionsberättelse: Revisor Lennart Nilson läste upp revisionsberättelsen. (Bilaga 
3) 

 
9. Ansvarsfrihet för styrelsen: Årsmötet beviljade ansvarsfrihet för styrelsen. 

 
10. Fastställande av årsavgift: Årsmötet beslutade att göra 2006 till ett avgiftsfritt år för 

tidigare medlemmar. Under året nytillkomna medlemmar betalar 100 kr för ett år, för 
att sedan följa samma tvåårsperiod som övriga medlemmar.  
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11. Val:(se bilaga 4): a) till ordinarie ledamöter för två år valdes Kaj Elgstrand (omval), 
Nils Petersson (omval) samt Ulf Ulfvarson (omval). b) till suppleant för två år valdes 
Inga Rundström (nyval). c) till revisor för två år valdes Lennart Nilson (omval). d) till 
ledamot i valberedningen för tre år valdes Christina Jonsson. 

 
12. Motioner: Inga motioner hade inkommit. 

 
13. Information från styrelsen: ordföranden berättade  

• om antologin ”Occupational health and…”. Arbetet med 12 artiklar pågår. 
Antologin kommer att utges som ett nummer av ”OSH and development”, senare 
kanske också i bokform.  

• Ett seminarium kommer att anordnas vid Yrkesmedicinska kliniken i Lund 16 maj 
2006. Temat för seminariet är ”Arbetsmiljöarbete i Nicaragua. 

• En bokcirkel kommer att anordnas under 2006. Styrelsen köper in relevant 
litteratur, en lista över inköpta böcker läggs på hemsidan och man anmäler intresse 
att låna. Den som skriver en recension till U-bullen får boken i gåva. 

 
14. Information från medlemmarna: - . 
 
15. Avslutning: Ordföranden avslutade mötet. 
 

 

 

 

Vid pennan: 

                          Maria Dalin 

 

                                                                                                      Gun Nise, ordförande 

 

Justeras: 

 

 

                         Carin Sundström- Frisk                                         Mats Bjurvald 

  

 

 

 

 


